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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Hola, buenas tardes.
Hola, buenas tardes. Eh, no. Mira que me, me mandaron un mensaje. Donde dice:
"Bienvenido a, a... a Partner Personal. Tiene treinta días desde su primer cheque para recibir
en los beneficios". ¿Qué quiere decir eso? Disculpe. Um, so, nosotros somos los
administradores de beneficios de salud para las agencias de empleo. So, ese mensaje te
está dejando saber que tienes treinta días a partir de la fecha que recibes tu primer cheque
para inscribirte a beneficios médicos que ofrece esa empresa. Um, ofrecen diferentes planes
como dental, visión, un plan médico... Dependiendo cuántos elijas y si eliges dependes con
esos planes, tiene que ver con cuánto sea la deducción de tu cheque. Y son deducciones
semanales de tu cheque para esos planes médicos. Um, pero es algo completamente
opcional. Pero sí, te van a estar mandando recordatorios, dejándote saber que estás en tu
período de inscripción. Ok, ok. Sí, señor. Muchas gracias. Ok, de nada. Ok, bye.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_2: Hola, buenas tardes.

Speaker speaker_3: Hola, buenas tardes.

Speaker speaker_2: Eh, no. Mira que me, me mandaron un mensaje. Donde dice:
"Bienvenido a, a... a Partner Personal. Tiene treinta días desde su primer cheque para recibir
en los beneficios". ¿Qué quiere decir eso? Disculpe.

Speaker speaker_3: Um, so, nosotros somos los administradores de beneficios de salud para
las agencias de empleo. So, ese mensaje te está dejando saber que tienes treinta días a
partir de la fecha que recibes tu primer cheque para inscribirte a beneficios médicos que
ofrece esa empresa. Um, ofrecen diferentes planes como dental, visión, un plan médico...
Dependiendo cuántos elijas y si eliges dependes con esos planes, tiene que ver con cuánto
sea la deducción de tu cheque. Y son deducciones semanales de tu cheque para esos planes
médicos. Um, pero es algo completamente opcional. Pero sí, te van a estar mandando
recordatorios, dejándote saber que estás en tu período de inscripción.

Speaker speaker_2: Ok, ok.

Speaker speaker_3: Sí, señor.



Speaker speaker_2: Muchas gracias.

Speaker speaker_3: Ok, de nada.

Speaker speaker_2: Ok, bye.


